

濮阳市城镇燃气安全隐患排查整治活动

简 报

濮阳市城镇燃气安全
排查整治领导小组办公室 第 125 期 2022 年 10 月 8 日

清丰县委常委、常务副县长周笃铭下沉一线 带队督导检查燃气安全

为进一步充分认识燃气安全生产工作的重要性和紧迫性，10月8日，清丰县委常委、常务副县长周笃铭下沉一线，深入到亿洲湘里人家、稻万家等地开展城镇燃气、消防等安全生产工作调研。清丰县政府办应急管理局



消防救援大队、市政园林局、城关镇政府等部门主要领导陪同调研。



周笃铭指出：党的二十大召开在即，全县上下务必在思想认识上保持高度清醒，坚决克服麻痹思想、松懈情绪和侥幸心理，时刻绷紧安全生产这根弦，持之以恒、坚持不懈地抓好安全生产工作。

周笃铭要求：一要**聚焦重点**。在燃气使用、人员密集场所等重点领域重点部位，全面推进大排查、大整治工作。二要**落实责任**。狠抓企业主体责任落实、狠抓部门监管责任落实、狠抓



抓领导责任落实、狠抓值班值守，严而又严、实而又实、细而又细地抓好安全生产各项工作。三要**领导带头**。领导干部要下沉一线抓重点、重点抓，带队检查“一危三大”行业领域，加强应急值班备勤，保持战时状态、执行战时命令、严明战时纪律，扛牢保一方平安的政治责任。

（清丰县市政园林局供稿）